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I præstens fravær

Når jeres præst holder fri, kan sognepræsterne i Vrå/Em 
eller Tårs/Morild kontaktes:

Vrå/Em: Caris Nørfjand (CETJ), Tlf. 24 94 44 40, mail CETJ@KM.DK
Tårs/Morild: Katrine Kjeller Petersen Mikaelsen (KAKM), 

Tlf. 27 36 10 82, mail KAKM@KM.DK

Fredagsdamerne
Den 9. januar skulle vi have haft besøg af Kirsten og Surdu, men på grund 

af varslet snevejr valgte vi at afl yse arrangementet. I stedet har vi udsat 
besøget og fortsætter vores hyggelige samvær i de kommende måneder.

Vi mødes på følgende datoer:
6. marts
10. april
1. maj

Tidspunkt: kl. 14.00–17.00
Eftermiddagene er uformelle og hyggelige. Vi mødes for at strikke, 

snakke, drikke kaff e og spise kage – og vigtigst af alt: at være sammen og 
have det rart. Man behøver hverken være øvet strikker eller kende nogen 

på forhånd; alle er velkomne, og der er altid tid til både grin og gode 
snakke.

Der er plads til fl ere deltagere, så har du lyst til at være med, er det bare 
at møde op – helt uden tilmelding.

Vi modtager også meget gerne restegarn, som kan komme til god nytte.
Hvis det er svært at få afl everet garnet, kan Grethe kontaktes på 

26 90 12 77, så fi nder vi sammen en løsning.
Vi håber at se både kendte og nye ansigter til 

nogle hyggelige eftermiddage

Sognepræst Kirstine Rafn fratræder

Vores sognepræst gennem de sidste 16 år, Kirstine Rafn, har søgt nye 
udfordringer og har derfor meddelt menighedsrådet, at hun fratræder sit 
embede med udgangen af februar måned

Menighedsrådet har modtaget opsigelsen med beklagelse, men ønsker 
naturligvis Kirstine alt muligt held og god vind fremover.

Der bliver nu igangsat et arbejde med at fi nde en ny sognepræst. Mere 
herom vil følge i de kommende lokalblade.

Menighedsrådet ved Vrejlev og Hæstrup sogne
Denne meddelelse er kommet redaktionen i hænde efter bladets redigering
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Onsdag den 25. marts, kl. 17.30 sam-
les vi i Vrejlev kirke til en børnevenlig 
aftensgudstjeneste med aftensmad.
Vi holder ca. ½ times gudstjeneste, 
hvorefter vi samles i Sognegården til 
pasta og kødsovs og en masse hygge-
ligt samvær.
Spire- og Juniorkoret medvirker og vi 
kan godt garantere, at det bliver en 
herlig gudstjeneste – og mere vil vi ikke 
løfte sløret for lige nu. Mere på Face-
book, når vi nærmer os.
Det er gratis at deltage og vi håber rig-
tig mange har lyst til at være med. Bare 
tænk: Ingen indkøb, ingen madlavning, 
ingen opvask! Så bliver det ikke meget 
bedre!
Arrangementet er afl yst på grund af 
præstens fratræden

Gud og aftensmad

Konfi rmationshjælp
Det er muligt at søge om et økonomisk 
bidrag til afholdelse af konfi rmation. Pul-
jen er overskuddet fra julehjælpen og 
varierer derfor fra år til år. Reglerne for 
ansøgning er at ansøgerens konfi rmand 
skal gå på Poulstrup Friskole og mod-
tage undervisning her i sognet.
Ansøgning sendes eller gives til sogne-
præst Kirstine Rafn (se kontaktoplys-
ninger andet steds i bladet) og man vi 
snarest få besked. Vi modtager ansøg-
ninger frem til og med 31. marts 2025.
Kontakt menighedsrådsformand Erik 
Kristensen efter 1. marts 
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Morgensang
Tirsdag den 10. marts sætter vi 
punktum for denne sæsons mor-
gensang med læsninger fra Biblen, 
sang fra Højskolebogen eller salme-
bogen, bøn og hyggeligt samvær.
Vi mødes altid bagefter til kaff e og 
friske rundstykker i Sognegården 
og det altid i gode selskab efter en 
stund i kirken, der giver plads til ro 
og eftertanke.
Næste sæson starter tirsdag den 13. 
oktober.

Palmesøndag 
29. marts, kl. 10.30 
i Vrejlev kirke
Jesus rider ind i Jerusalem og hyldes 
af hele folket. Kun han ved, at hans li-
delse og død er nært forestående. 
Juniorkoret vil være med til at gøre 
denne gudstjeneste til noget særligt.

Skærtorsdag 
2. april, kl. 19.00 
i Vrejlev kirke
Jesus holder påskemåltid med sine 
disciple. Med nadveren indstiftes 
det evige måltidsfællesskab mellem 
Kristus og alle troende. Men forræde-
ren er til stede… Jesus spiste med sine 
nærmeste – og det vil vi også gøre. Vi 
dækker fl ot op i Sognegården med lidt 
god mad og drikke efter en aftenguds-
tjeneste, vi har gjort lidt ekstra ud af.

Langfredag 
3. april, kl. 09.00 
i Hæstrup kirke
Dagen, hvor Jesus tages til fange og 
føres til Pontius Pilatus, der modvil-
ligt, men for at redde sin egen position 
og anseelse, dømmer Jesus til den 
fornedrende straf: Piskeslag, torne-
kroning og korsfæstelse. Vi markerer 
dagen ved at lukke altertavlen i kirken 
og holde en højmesse med fokus på 
Frelserens forsonende død.

Påskedag 
5. april, kl. 10.30 
i Vrejlev kirke
Kristus er opstanden, det største og 
mest glædelige budskab i kristendom-
men. Fra den tomme grav udspringer 
nyt liv. Vi fejrer gudstjeneste i lyset af 
og glæden over Mesterens opstandel-

Påskens gudstjenester
se, der baner vejen for alle mennesker. 
Døden har ikke det sidste ord, den er 
overvundet.

2. Påskedag 
6. april, kl. 19.00
i Vrejlev kirke
Jesus møder de to disciple på vejen 
til Emmaus, der dog i første omgang 
ikke genkender ham i deres sorg over 
at have mistet ham. En god tradition er 
bygget op, vi holder fælles musikguds-
tjeneste med Rakkeby-Sejlstrup-Vej-
by-Harritselv-Jelstrup pastorat – og 
kirkernes kor medvirker. I år skal vi 
lægge kirke til og vores menighedsråd 
er vært ved kaff e m.v. efter gudstjene-
sten i Sognegården.
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Det kan være vanskeligt at få fami-
liekabalen til at gå op med en dåb 
søndag formiddag, hvis familien 
kommer langvejs fra. Derfor holder 
vi igen i 2026 dåbsgudstjenester på 
udvalgte – og forhåbentlig velvalgte 
- lørdage: 

28. februar – Vrejlev kirke
18. april – Ingen kirke valgt i skri-
vende stund
27. juni - Ingen kirke valgt i skriven-
de stund
29. august - Ingen kirke valgt i skri-
vende stund
31. oktober - Ingen kirke valgt i skri-
vende stund
12. december - Ingen kirke valgt i 
skrivende stund

Det dåbspar, der først melder sig på 
banen, bestemmer i hvilken kirke 
dåben skal foregå i. 
Er man nummer to eller mere, må 
man holde dåb i den kirke, der al-
lerede er valgt.
Dåbsgudstjenester er altid kl. 10.30 
og varer en god halv times tid.

Dåbsguds-
tjenester Konfi rmation 2026

Følgende konfi rmeres i Vrejlev kirke den 26. april 2026 kl. 10.30 
Casper Wittus Moltsen
Ellen Larsen
Emma Heitmann Kristensen
Ingeborg Lia Lerkenfeldt Mumgaard
Liam Gaarn Høtoft
Luna Rishøj Budolfsen
Magnus Skaarup Birkmos
Magnus Gade
Marc Sundbæk Hansen
Milla Thomsen Christiansen
Nanna Gabi Lerkenfeldt Mumgaard
Noah Holm Christensen
Robert Osipchuk
Sigurd Dalfoss Poulsen
Simon Højgaard Pedersen
Sophia Thyregod Steen
Villads Bæk
Johanne Brændgaard Rømer

Følende konfi rmeres i Hæstrup kirke lørdag den 25. april kl. 10.30
Majse My Haslund Molin 
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Vi siger tillykke til:

Ida Risager Wind
Døbt i Hæstrup kirke den 
25. oktober 2025

Oliver Persson Johansen
Døbt i Hæstrup kirke den 
25. oktober 2025

Anna-Lise Dahl Krogholm
Døbt i Vrejlev kirke den 
26. oktober 2025

Athena Wilhelmine Fjord Clau-
sen
Døbt i Vrejlev kirke den 
11. januar 2026

August Løgtved Løth  omsen
Døbt i Vrejlev kirke den 
11. januar 2026

Vi har taget afsked med:

Tove Elfrida Jacobsen
Begravet fra Vrejlev kirke den 8. 
november 2025

Erling Østergaard Frederiksen
Bisat fra Vrejlev kirke den 13. 
november 2025

Vores sognepræst Kirstine Rafn har fået nyt embede og tiltræder i Frederikshavn 
Sogn den 1. marts. Det er vi naturligvis kede af, men vi har fuld forståelse for 
beslutningen. Kirstine har været præst i sognet i godt 16 år og har i alle årene sat 
et tydeligt og varmt aftryk på kirke- og menighedslivet.

Lørdag den 28. februar kl. 14.00 holder vi en afskedsandagt i Vrejlev Kirke, hvor 
der vil være mulighed for at tage en god og værdig afsked med Kirstine.

Gennem årene har Kirstine taget initiativ til mange særlige gudstjenester og ar-
rangementer, som har samlet menigheden på nye og levende måder. Her kan 
blandt andet nævnes pilgrimsvandringer, Sankt Hans-aftener, Syng julen ind, 
forskellige aftengudstjenester med aktuelt tema,  Skærtorsdag med spisning i 
kirkerummet, De 9 Læsninger – og endda rockgudstjenester. 
Dertil kommer mange gode oplevelser i vores kirker, ofte med både børne- og 
voksenkor som medvirkende. Der har været spaghettigudstjenester med så stor 
opbakning, at vi indimellem har været i tvivl om, hvorvidt der var mad nok – men 
altid med godt humør og fællesskab i centrum. 

Andre gode oplevelser tæller, når børnene har fået lov til at kravle gennem kry-
bekælderen under Vrejlev kirke, og Møllehavens børn er slet ikke i tvivl om hvem 
æslet Nol er,  når Kirstine har holdt julegudstjeneste i Hæstrup Kirke.

Efter andagten er der sammenkomst i Sognegården, hvor menighedsrådet er 
vært ved en kop kaff e og et stykke brød. Vi håber, at rigtig mange vil komme og 
ønske Kirstine og Henrik held og lykke og alt godt i deres nye virke.

Menighedsrådet ved Vrejlev og Hæstrup kirker

Afsked med Kirstine Rafn

Fra den første pilgrimsvandring i 2010

Fra en af de mange aftengudstjenester for udsendte soldater

Æslet Nol kom forbi Hæstrup kirke
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             Nyt fra organisten

Babysalmesang
Babysalmesang er musik for de helt små babyer fra ca. 2 mdr. til ca. 1 år og deres forældre. Vi synger og danser 
salmer og sange og lytter til musik.
Vi har startet forårssæsonen torsdag d. 22. januar 2026 kl. 10.00 i Vrejlev kirke, men der er mulighed for at tilmelde 
sig løbende. Babysalmesangen ledes af  organist og musikpædagog Lene Rom Frederiksen.
Vi synger og nynner salmer og sange, puster sæbebobler, leger med  rasleæg og tørklæder og lærer nogle af vores 
smukke og elskede salmer og sange. Det er, naturligvis, de voksne der synger, men børnene lytter med i det rum, der 
bliver skabt gennem musikken, bevægelserne og ordene.
Børnene forstår naturligvis ikke ordene, men det, der bliver sunget er med til at skabe en stemning, som børnene kan 
mærke. Børn og forældre får mulighed for at blive fortrolige med kirkerummet. Du behøver ikke være god til at synge. 
Dit barn synes nemlig at din stemme er den smukkeste i verden.
Vi mødes i kirken, hvor vi synger 30-45 minutter. Herefter går vi over i sognegården og 
snakker og hygger. Vores søde hjælpere Hanne og Inger sørger for kaff e/te og brød.
Det er gratis at gå til babysalmesang, så mød op og giv dig selv og dit barn en god 
oplevelse med sang og samvær.
Tilmelding til Lene på 30129081 eller mail: lenerom@mail.dk

Legekirke – Sang, leg og hygge
Kom og vær med til en hyggelig stund med 
sang, musik, bevægelse og rytmik – alt 
sammen med udgangspunkt i salmer og 
sange, som vi synger og bevæger os til. 
Vi leger med rasleæg, tørklæder og meget 
mere, beder Fadervor, og måske bliver der 
fortalt en lille historie fra Bibelen.
Legekirken er for alle: Forældre/børn, bed-
steforældre/børn, dagplejere og vuggestuer 
– alle er meget velkomne til en halv times 
fællesskab, glæde og musikalsk leg.
Legekirken ledes af organist og musikpæd-

agog Lene Rom Frederiksen

Tirsdag den 3. marts kl. 10.00
Tirsdag den 8. april kl. 10.00
Tirsdag den 5. maj kl. 10.00
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Spirekor
0. - 2. klasse på Poulstrup Friskole
Lidt om Spirekor
Spirekor er for alle sangglade drenge og piger. 
I spirekoret tager vi udgangspunkt i børnenes 
naturlige stemme- og bevægelsesmæssige ud-
vikling gennem sanglege, tegn (”fagter”) og dans. 
Vi leger gode sangvaner ind via de børnesange 
og -salmer, som vi synger sammen. Børnene 
lærer musikalfabetet , noder og musikkens sprog 
- og vi stifter bekendtskab med kirkerummet og 
kirkens højtider.
Det er GRATIS at synge i Vrejlev kirkes kor.

Juniorkor
Fra 3. klasse og opefter på Poulstrup Friskole
Lidt om Juniorkor
Juniorkor er for alle sangglade drenge og piger!
Børnene lærer at bruge stemmen på en sund måde, hvor krop 
og stemme forenes. De lærer musikalfabetet at kende, noder og 
musikkens fantastiske sprog og verden. Børnene bliver fortrolige 
med kirkerummet og årets gang i kirken.
I Juniorkoret synger vi sange, salmer og korsatser, der skal bru-
ges til de børnegudstjenester og koncerter børnene skal medvirke 
til. Vi synger både en- og fl erstemmigt, danske, nordiske og engel-
ske korsatser – både klassiske og rytmiske – en skøn blanding af 
alt det, der giver sangglæde og kan ”smitte” fællesskabet.
Der er ingen optagelsesprøve og det er GRATIS at synge i Vrejlev 
kirkes kor.
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Ledige pladser i det musikalske fællesskab
 
Har du en stemme, der savner selskab? Voksenkoret ved Vrejlev Hæstrup Kirke leder 
efter nye medlemmer til vores musikalske hold. Vi er 20-25 sangglade mennesker, men 
vi mangler fl ere stemmer til at gøre klangen komplet.
Vi leder efter:
• Basser, der kan få gulvet til at vibrere.
• Tenorer, der kan skyde tonerne op som raketter.
• Sopraner eller alter, der kan få melodien til at danse.
Vi lover:
• Et fællesskab, hvor latter og musik går hånd i hånd.
• Oplevelser, der giver gåsehud og energi.
• Kaff e, kage og klapsalver som fast inventar.
 
Hvad kræves der? Det kræver kun, at du tør åbne munden og lade tonerne slippe fri. 
Resten fi nder vi ud af sammen.
 
Hvordan melder du dig? Du kan henvende dig til kirkens organist og korleder på tlf. nr. 
30129081 eller mail: lenerom@mail.dk
Din stemme er den brik, der mangler i puslespillet – kom og vær med!
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Spændende foredrag i Sognegården

 Lokalbladet nr. 1 - 2026

Jens Peter Lunden 
besøger Vrejlev Sognegård, hvor han vil fortæl-
le om “Asdal Hovedgaard, 30-40 års historie ud 
af mere end 700 års historie” og “Grøn Gas, 25 
års energiudvikling”. 

Det sker 
mandag den 23. marts kl . 19.00
Pris: 35 kr. inklusiv kaff e/the og kage 
Kom til en spændende og hyggelig aften. 
Alle er velkommen.

Trine Gadeberg har en særlig kærlig-
hed til stemningsfulde koncerter i kir-
ker. Gennem mange år har hun givet 
publikum store musikalske oplevelser 
i varme og nærværende rammer.
Akkompagneret af Ebbe Ravn (key-
board) og Jørgen Heick (trompet, 
trommer og keyboard) leverer hun en 
koncert med stor spændvidde – både 
i repertoire og musikalske arrange-
menter. 
Der er klassikere som Andrew Lloyd 
Webbers ”Pie Jesu” og ”Amazing 
Grace” samt årstidens danske sal-
mer og sange. Hun brillerer også i 
nyere hits som ”You Raise Me Up” og 
”Time To Say Goodbye”.

Koncerten foregår 
onsdag den 4. marts 
kl. 19.00 i Vrejlev kirke
Koncerten varer ca. 70–75 minutter
Dørene åbner kl. 18.40

Bemærk: Der er ikke indendørs ven-
teområde

Pris: 200 kr. pr. billet

Kirkekoncert med Trine Gadeberg

Tilmelding og betaling sker via hjemmesiden: vh-
kirker.dk eller på telefon: 98 98 83 60

Betaling kan ske med:
Betalingskort eller på MobilePay nr. 45345  - 

eller forud kontant på kirkegårdskontoret

Det er ikke muligt at betale i døren, da der forven-
tes mange gæster.
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Dato Kirkeåret Vrejlev Hæstrup Bemærkninger

Februar

22. februar 1. s.i fasten 09.00 Katrine Kjeller

28. februar  10.30 Dåbsgudstjeneste

28. februar 14.00 Afskedsandagt for Kirstine Rafn

 Marts

 1. marts 2. s. i fasten 10.30 Kirsten Munkholt

 8. marts 3. s. i fasten 10.30 Jens Borg Spliid

 15. marts Midfaste søndag 09.00 Lene Graarup 

 22. marts Maria bebudelse 19.00 Katrine Kjeller

 29. marts Palmesøndag 10.30 Jens Borg Spliid Juniorkoret medvirker

 April

 2. april Skærtorsdag 19.00 Caris Nørfjand Let anretning efterfølgende

 3. april Langfredag 09.00 Caris Nørfjand

 5. april Påskedag 10.30 Poul Steenbeeck

 6. april 2. påskedag 19.00 Hanne D. Kjeldsen Efterfølgende kaff ebord

 12. april 1. s.e.påske 09.00 Katrine Kjeller

 18. april 10.30 Dåbsgudstjeneste

19. april 2. s.e.påske 10.30 Niels Christian S. Lassen

 25. april 10.30 Caris Nørfjand Konfi rmation

 26. april 10.30 Caris Nørfjand Konfi rmation

  Maj

 3. maj 4. s.e.påske 10.30 NN

10. maj 5. s.e.påske 10.30 NN

 14. maj Kristi Himmelfart 10.30 NN

 17. maj 6. s.e.påske 10.30 NN

 24. maj Pinsedag 10.30 NN 

 25. maj 2. pinsedag 10.30 Sinelund

Som følge af præstens fratræden kan der forekomme ændringer i gudstjenestelisten

Gudstjenestelisten for Vrejlev og Hæstrup kirker


